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Intenzivní korfbalové léto 
pokračuje na asijském 
kontinentu, kde bylo dnes 
prvními čtyřmi zápasy záhájeno 
Mistrovství Asie a Oceánie ve 
věkové kategorii do 21 let. Na  
kontinentálním šampionátu se 
představí 10 reprezentačních 
družstev, která byla losem 

rozdělena do dvou pětičlenných skupin, jejichž vítězové se kvalifikují přímo do semifinále. V čínském 
Leshanu byl turnaj zahájen soubojem nabité skupiny A (Austrálie, Čína, Indie, Macau, Taiwan), kde 
domácí Čína jasně porazila Macau po výsledku 23:7 a do 3. srpna čeká na všechna družstva pět zápasů 
základní fáze, na kterou naváže play-off, jež vyvrcholí zápasy o konečné umístění, a to 6.srpna – tedy 
dva dny před zahájením korfbalového programu na World Games 2025. Ve druhé skupině se pak 
představí vedle favorizovaného Hong Kongu, jež na úvod podlehl překvapivě 12:16 Thajsku, ještě 
Japonsko, Malajsie a Nový Zéland. 

Elitní reprezentační výběr České republiky, 
který právě na výše zmíněné Světové hry 2025 
odcestuje již na začátku příštího týdne, čeká 
první souboj ve skupině 8. srpna, kdy se 
představí proti jednomu z největších favoritů 
celého turnaje Belgii, a to v zahajovacím utkání 
od 14:00 místního času (v 8:00 
středoevropského času). V dalším programu 
čeká na svěřence trenéra Kracíka Surinam, jež 
bude soupeřem české reprezentace 9. srpna 
opět od 14:00 a základní skupinu uzavřou čeští reprezentanti 10. srpna od 18:00 místního času proti 
Německu. Čeští fanoušci se mohou těšit na denní souhrnná zpravodajství, která bude z  World Games 
2025 připravovat Česká televize a korfbal zde bude nedílnou součástí jejich obsahu.  

Na Světových hrách 2025 se poprvé v historii představí i plážový korfbal, který tak doplní tradiční 
korfbal, který je nedílnou součástí World Games od jejich vzniku, tedy od roku 1985. Českému 
beachkorfbalovému družstvu postup na tento vrchol unikl jen těsně, ale ve druhé polovině roku je na 
programu ještě několik beachkorfbalových mezinárodních akcí, jež se započítávají do žebříčku zemí, 
který následně rozhoduje o nasazení na jednotlivé turnaje. Ještě v srpnu se koná Světový pohár ve 
švédském Stokholmu, v listopadu následuje Světový pohár v australském Adelaide a v prosinci bude 
rok 2025 uzavřen Světovým pohárem na africkém kontinentu, který hostí Pobřeží Slonoviny.   

Rozvojové korfbalové aktivity pokračovaly i na americkém kontinentu, kde se během července konaly 
tréninkové kempy pro různé věkové kategorie, které vedl nově jmenovaný kouč americké korfbalové 
reprezentace Dankmar Caderius van Veen. Nizozemský trenér reprezentačního družstva USA se nově 
stal držitelem nejvyššího dosažitelného korfbalového vzdělání (KNKV Level 4 Coaching Education 
Certificate) a řídil tréninkové jednotky během Chicago Summer Event, kterých se účastnilo několik 
desítek mladých korfbalových nadějí amerického korfbalu, který zahájil velký restart, a to téměř 40 let 
přesně po zisku nejcennější korfbalové medaile pro USA, kterou je bronz z první účasti na World Games 
v roce 1985, kdy se Světové hry konaly v Londýně.     


